2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления Администрации Смоленской области                                   «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в рамках реализации областной государственной программы «Развитие культуры в Смоленской области» юридическим лицам (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на создание  модульных некапитальных средств размещения при реализации                        инвестиционных проектов»

Проект постановления Администрации Смоленской области                                   «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в рамках реализации областной государственной программы «Развитие культуры в Смоленской области» юридическим лицам (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на создание модульных некапитальных средств размещения при реализации инвестиционных проектов» (далее – проект постановления) разработан с целью предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на создание модульных некапитальных средств размещения при реализации инвестиционных проектов, прошедших отбор, осуществляемый Министерством экономического развития Российской Федерации в соответствии с Правилами предоставления и распределения в 2023 и 2024 годах субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку инвестиционных проектов по созданию модульных некапитальных средств размещения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2023 № 605.
Разработчиком проекта постановления является Департамент Смоленской области по культуре. 
Принятие постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в рамках реализации областной государственной программы «Развитие культуры в Смоленской области» юридическим лицам (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на создание модульных некапитальных средств размещения при реализации инвестиционных проектов» не потребует дополнительных расходов за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.
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