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УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ              ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 
И ЕГО АППАРАТ
214000 г. Смоленск, ул. Октябрьской революции д. 14а

тел.: 8(4812)20-46-35, 29-26-48

e-mail: upp67@yandex.ru
исх.№ 67-УПП/00130  от «  05   »     03      2020 
на №                                   от «       »                           
	Начальнику Департамента экономического развития Смоленской области

А.А. Титову 


Уважаемый Алексей Александрович!
Хочу Вас проинформировать, что в мой адрес поступило обращение от ООО «Магистраль-Отель», в котором заявитель просит защитить интересы от необоснованного давления со стороны МУП «Водоканал» (ИНН 6726009935).
Следует отметить, что единственным учредителем МУП «Водоканал» согласно данным ЕГРЮЛ находящейся в открытом доступе на сайте ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» является Администрация муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области.
При работе над обращением было установлено следующее, что между МУП «Водаканал» и ООО «Магистраль-Отель» заключен договора водоотведения.  
МУП «Водоканал» проводит систематически проверки ООО «Магистраль-Отель» в результате, которых предпринимателю доначисляются денежные средства за то, что постояльцы гостиничный комплекса «Hotel Brothers» исправляют естественные нужды.

Следует отметить, что МУП «Водоканал» считает, что ООО «Магистраль-Отель» сбрасывает загрязняющие вещества в канализационную систему.

В соответствии с пунктом 1 Постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.1995 № 1310 «О взимании платы за сброс сточных вод и загрязняющих веществ в системы канализации населенных пунктов» порядок взимания платы за сброс сточных вод и загрязняющих веществ в системы канализации населенных пунктов устанавливают органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, предусматривая меры экономического воздействия за ущерб, наносимый окружающей среде, в том числе за превышение нормативов сброса сточных вод и загрязняющих веществ.

В соответствии с указанным нормативным актом Главой Администрации Смоленской области принято постановление от 17.05.2000 № 304, которым утверждено Положение о порядке взимания платы за сброс сточных вод и загрязняющих веществ в системы канализации населенных пунктов Смоленской области (далее - Положение № 304).

Пунктом 7.3 Положения № 304 предусмотрено, что плата за неразрешенный сброс взимается в размере пятикратного действующего тарифа за услуги по фактически сброшенным абонентом сточным водам за один расчетный период, в котором зафиксировано нарушение. При этом объем сточных вод учитывается с начала расчетного периода, в котором зафиксировано нарушение, независимо от даты отбора проб.

Согласно пункту 7.2 Положения № 304 за превышение допустимой концентрации загрязняющих веществ и нарушение ВУП взимается плата в размере повышенного тарифа, рассчитанного по формуле, приведенной в указанном пункте.
Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов (ОРВ) проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и соответствующих бюджетов - областного и муниципальных.
Экспертиза нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Таким образом, по моему мнению, нормы Положения №304 способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
На основании вышеизложенного, прошу Вас включить в план проведения экспертизы нормативно-правовых актов Положение №304.
О своем решении прошу сообщить.
С уважением,
Уполномоченный по защите 

прав предпринимателей 

в Смоленской области                                                                      А.В. Ефременков

С.С. Ковалев
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