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Доклад о внедрении в Смоленской области 
Стандарта по обеспечению благоприятных условий для развития экспортной деятельности по итогам 3 квартала 2023 г.

В соответствии с Планом работы по развитию экспорта на территории Смоленской области в 2023 г. внедрено 5 инструментов Регионального экспортного стандарта 2.0: 
– определен уполномоченный исполнительный орган власти Смоленской области за развитие экспорта;
– утверждена экспортная стратегия региона;
– проведено обучение членов управленческой команды;
– обеспечено присутствие Смоленской области на зарубежных рынках;
– сформирована база экспортеров и база потенциальных экспортеров.
Уровень внедрения соответствует установленным Региональным экспортным стандартом 2.0 требованиям.
По итогам работы в 3 квартале 2023 г. проведены все запланированные мероприятия. 
Сотрудниками АНО «Центр поддержки экспорта Смоленской области» (далее – АНО «ЦПЭ») организован круглый стол на тему «Онлайн-экспорт 2023. Как продавать франшизу по всему миру?» о преимуществах электронной торговли и как заработать на экспорте франшизы своего бизнеса.
Представители смоленских компаний приняли участие в международных выставках: 
– «ADIHEX 2023» в г. Абу-Даби (ОАЭ); 
– 38-я Международная выставка брендированных сувениров, подарков и технологий для рекламы «IPSA» в г. Москва (Россия); 
– XXVIII международная специализированная торгово-промышленная выставка MVC: Зерно-Комбикорма-Ветеринария-2023 в г. Москва (Россия);
– «ТЕХИННОПРОМ». 26-я международная выставка технологий и инноваций в промышленности в г. Минск (Республика Беларусь); 
– «Мир детства-2023». 28-я международная выставка «Индустрия детских товаров» в г. Москва (Россия);
– Международная выставка рыбной индустрии, морепродуктов и технологий SeaFood Expo Russia в г. Санкт-Петербург (Россия).
17 июля 2023 г. вместе с десятью смоленскими предпринимателями Генеральный директор АНО «ЦПЭ» принял участие в работе круглого стола в Государственной Думе, посвященного поддержке экспорта в новых условиях. Выступая перед депутатами, Генеральный директор АНО «ЦПЭ» рассказал о важности государственной поддержки и поделился историями успеха смоленских экспортеров, которые при помощи АНО «ЦПЭ» смогли переориентироваться с учетом нынешних условий и добились отличных результатов.
С целью дальнейшего развития деловых отношений 
сотрудниками АНО «ЦПЭ» организована бизнес-миссия в г. Шэньчжэнь (Китай), благодаря которой представители бизнес-сообщества Смоленской области смогли очно пообщаться с представителями деловых кругов, заинтересованных в налаживании взаимовыгодного международного сотрудничества.
[bookmark: _GoBack]26 сентября 2023 г. в Смоленске состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров окружного этапа Всероссийского конкурса «Экспортер года» в Центральном федеральном округе. Смоленская область – третий регион в ЦФО по количеству призеров: 5 смоленских экспортеров в числе лучших по результатам 2022 года. В рамках мероприятия проведено ряд встреч смоленского бизнеса с представителями крупных российских компаний и корпораций.
С целью эффективной реализации Стандарта по обеспечению благоприятных условий для развития экспортной деятельности в Смоленской области в 4 квартале 2023 г. запланировано участие региональных компаний в международных мероприятиях (перечень мероприятий прилагается).

